

# “85后”2年贪污189万余元 获刑10年6个月,称公司管理混乱才有机可乘

杨联文 段贤尧 杨阳 记者 刘欢

余某是合肥某集团全资子公司的施工班长,利用职务之便,虚报多领、变卖公司施工材料,价值达1898608.57元。2月14日上午,合肥市瑶海区法院在余某供职的集团会议室公开宣判,余某犯贪污罪被判有期徒刑10年6个月,两名共犯及一名收购人员均被判刑。

## 施工班长2年贪污189万余元

余某,1986年生,中专文化,案发前是合肥万欣市政工程有限公司施工员,2008年起担任该公司项目五部施工班长。

2008年5月-2010年7月,余某在担任施工员、班长期间,在带领班组实施公司安排的施工项目中,利用办理领取工程材料手续、

使用保管工程材料等职务之便,采取虚报多领等手段,从公司领取钢管、PPR管、表阀等材料,被其非法占为己有并销赃。

2010年春节-2010年7月,余某与该公司员工周某、黄某相互勾结,将从公司领取的8429只表前阀和8423只表后阀由周某驾驶公

司车辆运出,黄某协助搬运,后联系瑶海区四号门附近经营废品收购的王某,先后多次以表前阀和表后阀7元/套的价格卖给王某。

经鉴定,余某非法占有的施工材料共价值人民币1898608.57元;周某、黄某非法占有材料价值25万余元。

## 四人领刑主犯被判10年半

法院经审理查明,余某、周某、黄某身为万欣市政工程有限公司职工,利用职务便利,非法占有公共财物,判处余某、周某、周某犯贪污罪,其中余某为主犯,周某、黄某为从犯;王某明知是犯罪所得赃物还收购,犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪。2月14日上午,

余某被判有期徒刑10年6个月,周某、黄某被判有期徒刑4年,并处没收财产6万元;王某被判有期徒刑2年,缓刑3年,并处罚金5万元。

“管理混乱,才让自己有机可乘,犯了罪。”余某称。“一个小小的施工员,能把公司189万

余元财产轻而易举地搞出去,感觉有些不可思议。法院通过这种宣判方式使公司防微杜渐,也教育了广大职工自觉遵纪守法。”审判长杨联文说,“同时,也震慑那些有犯罪企图的人,特别是国有企业的一些职工,让他们悬崖勒马,不要走上犯罪道路。”

## 轿车被撞得“底朝天” 受伤司机竟“跑路”

星报讯(记者 丁林)车子被撞成“底朝天”,受伤司机爬出驾驶室后,却“跑路”了。2月13日晚10:30,省城长江东路与琅琊山路交口处,两辆轿车发生严重碰撞,令人费解的是,被撞受伤的司机事后却消失了。

据了解,事发时,正下着瓢泼大雨。一辆红色奇瑞轿车,底朝天“躺”在路中央,左后轮由于剧烈冲撞已掉落,车窗玻璃及前挡风玻璃均已破碎在地。驾驶室内,安全气囊已打开,上面还有几滴血迹。在其附近,一辆黑色广本轿车左前轮部分,已深深被

撞内陷,从远处看,右大灯的灯光在夜空中,显得格外明亮。过路人张师傅告诉记者,事发时,雨下得比较大,“‘砰’的一声,红色轿车撞到黑色轿车后,冲向路中间的护栏,后又翻倒在地,‘四脚朝天’。”

警方赶到时发现,“底朝天”的红色轿车司机已不在现场。据知情人士透露,翻车后,一个身着白色上衣的中年男子捂着头,从车厢内爬了出来,朝东边走去,直至警方到现场处理快结束时,仍未出现。目前,事故发生的具體原因,警方尚在调查中。

## 摩托车转弯撞上轿车 驾驶员飞出20多米

星报讯(马芹芹 记者 张敏)昨日上午10:30,在省城临泉路与肥西路交口西侧200米处,一辆本田轿车将转弯变道的摩托车撞飞,摩托车驾驶员被撞飞20多米后,重重摔倒在地。据目击者称,摩托车是逆向转弯变道,而轿车车速较快,未留下明显刹车印。

记者赶到现场时,伤者已经被送往附近医院抢救,在马路北侧,一辆车头严重破损的本田轿车打着右转弯的指示灯,由于撞击猛烈,整个前引擎盖全部脱落,驾驶室安全气囊在撞击瞬间弹开,这约30多岁的驾驶人毫发未伤。据目击者称,驾驶摩托车的为一名40多岁男子,从临泉

路由西向东在快车道准备变道上对面车道时,遭遇由东向西的本田轿车猛烈撞击,“轰隆一声巨响,连人带着摩托车飞出了20多米,男子趴倒在地上,已经无法说话。”

随后,轿车司机的同伴赶到,在与司机交流后,也表示摩托车突然变道上另侧快车道,由于中间有绿化带隔离,导致轿车司机视线受阻,避让不及才一头撞飞对方。记者随后从武警医院(北区)获悉,伤者姓张,46岁,车祸导致全身四肢多处骨折,幸而未伤及内脏,已经安排住院治疗,暂无生命危险。目前,事故原因正在进一步调查中。



昨天上午,15对接吻鱼从海南“飞抵”合肥海洋世界,演绎了一场浪漫的水下“接吻大赛”。“时间长短不一,有时会长达1小时。”工作人员告诉记者,“亲吻”是接吻鱼彼此之间示威、争夺食物的一种方式。选择在情人节当天与游客见面,也是为海洋馆增添甜蜜浪漫的氛围。 徐干 记者 董艳芬/文 李超钰/图

## 盗窃团伙偷名牌服装倒卖变现 多家商场“遭贼手”,仅一人当班的专柜易招贼

星报讯(唐诉 王诉 记者 刘欢)近日,一批盗窃案件被移送至合肥市庐阳区检察院审查起诉,作案动机都是要盗取名牌衣服倒卖变现。

### 吸毒欠债盗窃名牌衣物被抓

湖北人朱某因多次吸毒,欠了债主高某2000多元。为还钱,朱某决定盗窃名牌服装变卖还钱。

2011年12月15日上午,朱某、高某和小春(女)乘坐火车到达合肥。当天下午4时许,三人来到省城淮河步行街某商厦四楼金利来服装柜台。高某先找了一件衣服试穿,吸引营业员注意。朱

某和小春趁机偷衣服。得手后,两人逃离现场。高某见状,迅速逃离现场。

半个小时后,三人被商场保安发现,扭送至公安机关处理。经鉴定,三人盗窃的衣服价值2940元。因涉嫌盗窃罪,已被移送至检察机关审查起诉。

### “铁三角”成商场“大盗”

2011年9月-12月,淮河路步行街上多家商场相继发生羽绒服、棉袄等名牌衣服被窃案件,总价值近15000元。警方调查发现,作案人员是魏某、小田(女)、万某三名聋哑人,三人均是湖北人。

据悉,三人在商场里假装买衣服,魏某、万某为小田望风,小田从衣架上拿走两件花格子羽绒背心(单价958元)后,迅速离开柜台,并把衣服装进事先准备好的袋子里逃离。之后,万某将偷来的衣服转移,交给安徽滁州人吴某销赃。之后,三人不断用这种方式盗窃,总共作案9次,涉案总价值14548元。目前,三人因涉嫌盗窃罪,被移送检察机关审查起诉。

检察官提醒,综合几起案件发现,不少案件发生时,柜台仅有一名营业员值班,给了不法分子可乘之机,建议商场保安与营业员在工作中多留心眼,警惕窃贼下手。

## 肥东警方捣毁聚赌窝点

星报讯(东公新 记者 范竹标 丁林)2月10日下午,肥东警方经过周密部署,重拳出击,成功捣毁了一个位于该县撮镇境内的聚众赌博窝点,当场抓获涉赌人员十余人,收缴赌资近万元,扣押“牌九”等赌具以及对讲机等通信工具数台。

据了解,新年伊始,撮镇派出所民警在走访中,接群众举报称,辖区大郭村吴堡村民组有一规模较大的赌场。每天下午开始至深夜,来自四面八方的各路赌徒开着数十辆车,来此赌博,且输赢数额较大,严重败坏了社会风气。

掌握这一情况后,撮镇派出所领导安排专业人员,对大郭村地形和赌场进行实地暗访,并绘制了赌场所在的地形图。2月10

日下午,撮镇派出所、巡警大队40多位民警,分三组驾驶民用车辆前往该赌场。民警们成功突破三道“岗哨”后,两路民警守住赌场人员可能逃脱的路口,另一路民警则上前实施抓捕。

当日下午两点,民警成功将在该赌场内进行“推牌九”违法行为的数名赌徒当场抓获,并收缴赌资近万元,现场扣押“牌九”等赌具以及对讲机等用于放风的通信工具数台。同时,在外守候的民警将企图趁乱逃脱的十余名赌徒成功控制,随后将被抓获人员带至县局进行调查处理。

经调查,警方对开设赌场的违法嫌疑人梁某,以及参赌人员陈某、温某等六人依法予以治安拘留。